



**ИПОТЕКА ЗЕМЛИ — НА СТАРТЕ**

Когда заработает формула: "земля сельскохозяйственного назначения — в залог?". Этого наши сельхозпроизводители ждут уже почти два года. Законодатели обещают подготовить нормативно-правовую базу по ипотеке земли в ближайшее время. Вопрос находится под контролем Президента России.

2—3-я стр.

**КРУГОВОРОТ КРАСОТЫ И ДОБРА**

Служение Андриенковых на ниве народного просвещения началось около века назад. Но вот о том, кто и когда первым из них начал не только сеять семена знаний и возвращать доброту в души, а и украшать родную землю садами, семейное предание умалчивает.

3-я стр.



**ХЛОПУШКИ — ЭТО НЕ ИГРУШКИ**

С 20 по 30 декабря на территории области проходит профилактическая операция "Пиротехника". В эти дни более ста сотрудников милиции проверяют все торговые точки города Орла и области, где реализуется пиротехническая продукция.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

**РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА**

**Во имя возрождения**

Завершающийся год несомненно войдет в историю Орловщины как год значительных достижений в деле реализации программы развития АПК области и возрождения духовности народа. Новые горизонты открываются в сельскохозяйственном производстве в связи с приходом в него ответственных, эффективно работающих инвесторов, вкладывающих значительные средства в развитие самых динамичных отраслей АПК, укрепляется материально-техническая база учреждений культуры и спорта, звон колоколов раздаётся в возрождающихся из небытия православных храмах. В этом еще раз смогли убедиться губернатор области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов в ходе состоявшейся вчера рабочей поездки.



Юрий СЕМЁНОВ.

Три года группа компаний "Агрохолдинг" работает по возрождению бывшей Нарышкской бройлерной фабрики (ныне ОАО "Орловский бройлер"). За это время здесь полностью реконструированы, оснащены самым современным технологическим оборудованием четыре моноблока из десяти имеющихся. Уже за 11 месяцев текущего года здесь произведено 6217 тонн мяса в живом весе, что в два с лишним раза больше, чем производилось на советские времена. Губернатор области и другие участники поездки посетили еще один только что введенный в эксплуатацию корпус, где детально ознакомились с новейшими технологиями выращивания бройлерных цыплят.



Председатель совета директоров группы компаний "Агрохолдинг" А.В. Четвериков, директор ОАО "Орловский бройлер" Д.И. Сафронов доложили Е.С. Строеву о том, что уже на следующий, 2006 год планируется ввод всех производственных мощностей птицефабрики. Предприятие уже вышло на европейский уровень эффективности производства, к примеру, суточные привесы каждого цыпленка составляют нынче 47 граммов (было 29 граммов), что позволило до минимума снизить время, необходимое для откорма птицы. Е.С. Строев дал положительную оценку новым инвестиционным планам группы компаний "Агрохолдинг", в которых предусматривается уже в ближайшей перспективе довести объемы производства мяса птицы до 25 тысяч тонн, а также построить на территории области крупное предприятие по переработке мяса птицы. Общий объем инвестиций, которые планирует вложить "Агрохолдинг" в развитие отрасли, должен составить не менее 1,5 миллиарда рублей. В этот же день губернатор области принял также участие в освящении храма Михаила Архангела — одного из крупнейших в Орле. Е.С. Строев осмотрел храм после завершения основного этапа реставрационных работ, а также обсудил с представителями духовенства и руководителями строительной отрасли дальнейшие планы по восстановлению архитектурных и исторических памятников на Орловщине. В праздничной, торжественной обстановке архиепископ Орловский и Ливенский Паисий сердечно поблагодарил Е.С. Строева за огромную помощь и содействие в возрождении православных святынь.

**Благотворительная акция продолжается**

"Орловская правда" уже сообщала о том, что в Орле планируется возвести памятник ветеранам боевых действий, погибшим при исполнении своего воинского долга. На днях на утверждение заместителю губернатора области А.А. Лабейкину были представлены схема расположения (Наугорское шоссе, недалеко от Троицкого кладбища) и макет мемориала. Благотворительная акция по сбору средств для создания в Орле памятника продолжается. Первые взносы поступили от авторов проекта, руководителей Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий А.В. Шелетина и А.В. Новикова. Они перечислили на благотворительный счет свою месячную зарплату. Их примеру последовали члены общественной организации инвалидов войны в Афганистане И.М. Цуканов и Е.В. Борзенков. Напоминаем расчетный счет, на который можно перечислить средства:

Р/с 40703810700400100142  
ИНН 5751007986/КПП575301001  
БИК 045402790  
Филиал в г. Орле ОАО "МинБ"  
К/с 30101810800000000790  
**Орловская региональная организация  
Общероссийской общественной организации  
инвалидов войны в Афганистане.**

тор области принял также участие в освящении храма Михаила Архангела — одного из крупнейших в Орле. Е.С. Строев осмотрел храм после завершения основного этапа реставрационных работ, а также обсудил с представителями духовенства и руководителями строительной отрасли дальнейшие планы по восстановлению архитектурных и исторических памятников на Орловщине. В праздничной, торжественной обстановке архиепископ Орловский и Ливенский Паисий сердечно поблагодарил Е.С. Строева за огромную помощь и содействие в возрождении православных святынь.

**С новогодними праздниками!**

**Поздравление**

Уважаемые орловцы! Примите искренние поздравления с Новым годом и приближающимся Рождеством Христовым — самыми светлыми и добрыми праздниками! Уже совсем близко торжественный момент, когда под звуки курантов мы сможем пожелать друг другу счастливого Нового года. Все мы хотим, чтобы наша жизнь с каждым днем менялась только к лучшему. Осуществить эту мечту возможно только общими усилиями. Новогодний праздник — это всегда еще и воспоминания. Как год задумывался, что сбылось, а что не сбылось? Подводя итог уходящему году, мы оглядываемся в прошлое, чтобы лучше видеть, как нам двигаться вперед. Минувший год внес определенную стабильность в жизнь города: благоустроились парки и скверы, строились новые здания, хороших показателей добились многие предприятия промышленного комплекса, развивался малый и средний бизнес. Давайте и в дальнейшем работать так, чтобы достигнутое нами в этом году было сохранено и приумножено. Пусть в старом году останутся все тревоги и печали. А новый год будет мирным, добрым и счастливым для всех. Здоровья вам, радости, веселого, праздничного настроения!  
**Администрация города Орла,  
городской Совет  
народных депутатов.**

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Указ  
Президента  
Российской Федерации**  
**О награждении  
государственными наградами  
Российской Федерации**  
За заслуги в области культуры и искусства, многолетнюю плодотворную работу наградить:  
**ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ**  
**ГОЛУБИЦКОГО Бориса Наумовича** — художественного руководителя Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева.  
**Президент  
Российской Федерации  
В. ПУТИН.**  
Москва, Кремль  
20 декабря 2005 года  
№ 1490

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**ВСЕМ НУЖДАЮЩИМСЯ ПОМОГУТ**  
Более 70 тысяч орловцев, состоящих на учете в органах соцзащиты, получили в 2005 году материальную помощь. По информации председателя городского комитета социальной защиты населения Т.А. Воробьевой, из бюджета Орла на эти цели выделено два миллиона рублей. Кроме того, использовались средства из областного бюджета. Оказали поддержку и спонсоры в ходе благотворительных акций. Центры социального обслуживания вели работу с пожилыми людьми и инвалидами на дому. На сегодня в этом нуждаются около двух тысяч человек. Совсем недавно центр помощи семьям с детьми Советского района в рамках федеральной программы "Дети России" получил микроавтобус и компьютерный класс. Всего на социальном патронаже в Орле находится свыше 8,5 тысячи семей. Усилия специалистов направлены на реабилитацию детей и взрослых с ограниченными возможностями. Сформированы федеральный и региональный регистры льготников. Подготовлен план работы на следующий год по оказанию помощи орловцам, состоящим на учете в органах социальной защиты населения.

**КОММУНАЛЬЩИКИ К ПРАЗДНИКУ ГОТОВЫ**

Коммунальные службы Орла ведут подготовку к праздникам. Их задача — добиться того, чтобы в Новый год ничто не омрачило настроения горожан. Сотрудники многих муниципальных предприятий не только не уйдут на каникулы, но и будут работать в усиленном режиме. На жилищном ремонтно-эксплуатационном предприятии планируется организовать круглосуточное дежурство, сделан запас материалов на случай возможных аварий. Вода в квартирах горожан 31 декабря будет подаваться в больших объемах: 175 тысяч кубометров вместо обычных 130 тысяч.

**ГАЗЕТА — В КАЖДЫЙ ДОМ**

Итоги работы в уходящем году подвели на совещании сотрудники Управления Федеральной почтовой связи по Орловской области — филиала ФГУП "Почта России". Год этот для почтовиков и нашей области, и всей страны был непростым. Практически завершена реструктуризация почтового ведомства, начавшаяся еще в 2002 году. Сформировано 85 филиалов государственного предприятия "Почта России", которое ныне занимает 40-е место в рейтинге самых крупных государственных субъектов экономической деятельности. Объединение позволило реализовать ряд целевых программ, в том числе — по оснащению почтовых отделений страны современной техникой. Директор УФПС по Орловской области Л.Н. Чулкова особо отметила активное проведение подписной кампании. Отрадно, что интерес жителей области к местным изданиям, в том числе к газете "Орловская правда", растет. И горожане, и жители самых отдаленных уголков Орловщины хотят каждый день быть в курсе последних событий. Такую возможность им предоставляют журналисты, рассказывающие о новостях в жизни области, и работники почты, которые в любую погоду доставляют газеты подписчикам.  
**Информгентство  
"Орловской правды".**

**Пресс-служба  
прокуратуры области.**